



## **В Екатеринбурге органами СКР возбуждено уголовное дело о халатности по факту нападения нескольких собак на малолетнюю девочку**

В Екатеринбурге несколько, по предварительным данным, бесхозных собак напали на находившуюся на улице 7-летнюю девочку. В результате инцидента пострадавшему ребёнку была причинена укушенная рана руки.

С учётом того, что в данной ситуации усматриваются признаки неисполнения или ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами, отвечающими за отлов бродячих животных, по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ст.293 УК РФ (халатность).

В ходе расследования следователями СКР будут устанавливаться все обстоятельства случившегося, в том числе конкретные должностные лица, в компетенцию которых входит отлов бродячих животных и недопущение подобных фактов. Для определения точной степени тяжести вреда, причинённого здоровью ребёнка, будет проведена соответствующая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1301766>